

一路向东 “链”上合肥

(上接一版)

除G312合六路快速化改造工程和S329合六南通道外,18根梁柱中涉及交通的另外2个交通设施协同重点项目也在如火如荼进行中。

“针对每个项目,我们都成立了推进专班,明确推进责任主体和推进节点计划,落实专人负责跟踪推进和施工环境协调保障。”朱宏表示,该局对本级重点项目每周进行调度,对县区负责的项目每两周调度,确保所有项目如期完工。

据介绍,我市规划至2025年,合六同城化交通路网方面基本形成三高速公路(沪陕、京台杭埠段、铜商)、三国省干线公路(G312、S329、S103杭埠段)格局。

一路向东,产业为基。

位于金安区三十铺镇淮路以南、新安大道以东,计划总投资50亿元的科大科创项目,总用地面积600亩。项目达产后将满足年产20万辆新能源汽车动力电池的应用需求。自2021年11月初金安区通过专家教授委托招商合作模式获得科大科创有效投资智能网联与智慧能源系统研发生产项目的意向至今,经过10次线上线下对接、论证、会商。2022年2月13日,金安区政府与科大科创正式签约。

2022年6月10日,六安市人民政府与蔚来汽车举行框架协议签约仪式,双方将在六安经济技术开发区智能电动汽车零部件配套产业园区共建、行业交流、人才互动等方面展开合作。此次签约的智能电动汽车零部件配套产业园区,将成为六安市智能电动汽车产业配套基地,其定位为高端铝压铸低碳循环产业园区。

“下一步,我们将重点针对全市产业布局和重点产业发展方向,突出产业链强链补链,开展‘双招双引’工作,为各地资源要素‘画像’、产业布局‘画图’,确保项目

目招引按图索骥、精准落子,把我市打造成合肥都市圈的重要增长极和长三角一体化重要的协同创新产业基地。”谈到下一步的产业发展方向,市投创中心主任冼斌充满了信心。

共舞

一路向东,深度链动。从产业到科创再到园区、市场,六安“链接”合肥从未间断。

我市与中科院合肥物质研究院共建的安徽工研院六安院已成功引入两批共22个创新创业团队,合肥工业大学技师学院落户舒城。推深做实合肥高新区霍邱现代产业园区,园区新增注册企业79家、总数达到316家;霍山县与合肥经开区、叶集开发区与蜀山经开区签订合作协议。推动叶集区与合肥荣事达电器集团签订合作框架协议,建设智能家电家居产业园;加强合肥蔬菜基地建设,带动周边全年供肥蔬菜达45万吨;深化“庐桐肥舒”四县旅游联盟合作,携手举办“美好安徽·休闲皖中”等推介活动,共同打造旅游精品线路。

合六经济走廊是合肥都市圈核心廊道之一。

近年来,走廊内的产业合作更是提质增效明显。单看工业方面,江淮集团在六安投资建设的变速箱基地等项目竣工投产;六安市星鼎齿轮、江淮永达等企业,成为江淮、合力等大型企业的重要零部件配套商;舒城杭埠电子产业园已成为合肥电子信息产业的重要配套基地。

区域规划、基础设施、产业发展、公共服务、生态保护……六安链上合肥,不再是一个口号,正在走向全方位。

一组数字见证发展,两年来,全市新签约亿元以上项目805个、总投资2794亿元,其中来自长三角及合肥地区365个、总投资1537.8亿元,分别占全市总数的45.3%和55%。

融入长三角,首先是人的融入;对接合肥,首要是对接。2020年8月,在合肥召开的扎实推进长三角一体化发展座谈会上,习近平总书记强调“要探索建立同长三角一体化发展相适应的干部交流机

制”,“六安链接合肥——干部拜师学艺”行动正是以干部交流促区域协调发展的率先破题。

“选派干部‘拜师学艺’,有助于六安和合肥进行多方面接触和交流,是我市积极主动融入合肥都市圈的实际行动,是保障我市绿色振兴赶超发展的有效举措,也是培养六安高素质专业化干部人才的现实需要。”在我市召开的首批六安干部赴合肥市“拜师学艺”动员会议上,市委组织部主要负责人指出了“拜师学艺”的重要意义。

建立干部交流挂职长效机制,制定出台《“六安链接合肥——干部

拜师学艺”行动方案》,从招商系统、投融资平台、主要经济部门等领域遴选干部到合肥对口单位“拜师学艺”,目前首批38名干部已完成挂职,市投创中心副主任李凌就是其中一员。她告诉记者,经过三个多月的挂职锻炼,收获颇多,感触颇深。

“作为一名招商系统的干部,我重点学习了新能源汽车、新材料、智能装备制造等产业知识政策,比照分析我市‘5+1’产业链条,思考产业‘链上’合肥、配套合肥的关键节点。”李凌认为,对标合肥看六安,唯有把岗位当阵地守、把工作当事业干,以理念、思路、制度、方式的创新变革,才能创造出六安“双招双引”的加速度,为老区绿色振兴发展蓄势能、添动能。

目前,第二批43名干部已到岗到位。学成归来时,涌泉报桑梓。相信这43名干部也将立足本职工作岗位作出新贡献。

星光不问赶路人,时光不负实干者。一路向东,六安从未止步。常态化疫情防控下,一路向东,六安再出发!

奋进赶超路 争先创佳绩

(上接一版)

奋进赶超路上,要求全面贯彻新发展理念,推动经济社会高质量发展。当前,全市上下奋勇争先、真抓实干,全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚定不移实施绿色振兴赶超发展战略,有效实施稳经济一揽子政策措施,一份份亮丽的“成绩单”,折射出我市经济社会高质量发展发展的强大韧劲和巨大潜力。为不断开创全市经济社会高质量发展新局面,要求全市上下坚持创新创优争先,紧盯质量、速度、位次、激励项,围绕年初制定的高质量发展创新创优争先5个重点工作责任清单一抓到底。大力推进投资扩能,坚持投资为纲、项目为王,持续开展“精重促”行动,坚持“三库”联动,不断夯实全市经济稳增长的基础。全面启动推动与上海对口合作,积极推动三级对口合作保障机制,精准对接六安产品与上海市场、六安资源与上海资本等谋划储备

项目。稳定房地产市场,用好已出台的政策,做好保交楼、稳民生,着力化解房地产及其征迁领域矛盾纠纷,力促功能性项目早竣工早投运。要巩固拓展脱贫攻坚成果接续推进乡村振兴工作抓在手上,推进“两强一增”、农业特色产业提档升级“138+N”工程和农业提质增效“6969”工程、探索村级集体经济股份合作制、开展民宿惠民工程等工作。要争创一流营商环境,以实际行动稳定市场预期、增强发展信心。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。站在新的历史起点上,六安广大干部将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记习近平总书记的谆谆嘱托,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在省委的坚强领导下,坚守初心、砥砺前行,只争朝夕、开拓进取,奋力开创绿色振兴赶超发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

河北秦皇岛：清洁能源助推绿色低碳发展

8月17日,在河北省秦皇岛市青龙满族自治县草碾乡华山村附近的荒山上,工人在150兆瓦光伏发电站建设工地施工。

近年来,河北省秦皇岛市加快清洁能源开发,有序推进风电、光伏、光热和生物质发电项目建设,助推绿色低碳发展。据介绍,截至2022年7月底,该市并网新能源装机容量达到106.15万千瓦,占统调装机容量容量的29.28%。

新华社记者 杨世尧 摄



安徽福彩：购3D好礼送不停

为回馈广大彩民对福彩3D的喜爱,安徽省福彩中心自2022年8月18日起,在全省范围内开展“购福彩3D好礼送不停”营销活动。彩民在体验3D投注乐趣的同时,有机会中得彩票抵金券、手机、无线蓝牙耳机等丰厚礼品!

活动期间,彩民购买3D游戏当期彩票单票金额满30元(含30元),可于当期10:00-20:35时,通过安徽福彩官方微信公众号(微信搜索“安徽福彩”或“ahfc1987”)活动专栏,扫描彩票票面二维码参加活动。

据了解,此次活动由赠送抵金券和购票抽奖两部分组成。彩民扫描彩票票面二维码后,可自动获取10元彩票抵金券和一次抽奖机会。其中10元彩票抵金券可以作为购彩金使用;活动共赠送约392万元彩票抵金券,先到先得,赠完为止。购票抽奖活动共设两个奖项,其中一等奖奖品为手机一部,每天派送15部;二等奖奖品为无线蓝牙耳机一副,每天派送100副;抽奖活动预计开展40期。

活动具体详情,可登陆安徽福彩官方微信公众号或咨询我省各地福利彩票销售网点了解。



集“喜相逢” 赢丰厚奖品

为庆祝“喜相逢”系列即开票在我省上市,同时配合做好全国“喜相逢”系列票营销活动的开展,安徽省福彩中心自2022年8月15日至9月23日,针对“喜相逢”系列即开票在全省开展“刮刮乐喜相逢”营销活动。

每日派发丰厚奖品

按照要求,活动期间,彩民持我省“喜相逢”系列即开票中奖彩票,登陆安徽福彩官方微信公众号(微信搜索“安徽福彩”或“ahfc1987”),进入“刮刮乐喜相逢”活动界面,扫描中奖彩票保安码即可参与活动。集齐“喜相逢”三个面值中奖彩票,即可参与抽奖,有机会中得丰厚奖品。

根据安排,抽奖活动每日派发荣耀60手机3部、蓝牙耳机20副、价值500元加油卡10张、价值200元加油卡50张、价值100元加油卡125张。当日未中出的奖品将于次日累计发放。

38份特别节日大奖

因今年9月10日,恰逢第38个教师节,与中秋节“喜相逢”,省福彩中心将在9月10日12时,从前期末中奖的彩民中抽取38份特别节日大奖,奖品包括10部荣耀60手机、28副蓝牙耳机。

具体活动详情,请登陆安徽福彩官方微信公众号查询或咨询我省各地福利彩票销售网点了解。



福彩即开票新游戏“喜相逢”精彩上市

醉美在金秋,最美是相逢。相逢在疫情过后再聚首,相逢在风雨后见彩虹,相逢在遇见最好的自己,相逢在公路上携手同行。相逢皆欢喜,欢乐喜相逢。

近日,一款名为“喜相逢”的福彩刮刮乐新游戏在全国精彩上市。票如其名,欢乐喜庆,寓意美好。

刮开见喜,“喜”“喜”喜相逢 “喜相逢”系列游戏,名称取团圆、美满之意,分10元、20元、30元三种面值,返奖率均为65%,公益金提取比例为20%。

其中,“喜相逢10元”,11个奖级,最高奖金30万元;“喜相逢20元”,10个奖级,最高奖金80万元;“喜相逢30元”,12个奖级,最高奖金100万元。

该系列游戏玩法简单,即开即兑。刮开覆盖膜,如果刮出“喜”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“喜”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

“喜”与“喜”的中奖图符设计,再次呼应“喜相逢”主题,传递相逢甚喜、喜事成双的美好寓意。

票面典雅,传统文化喜字纹 “喜相逢”游戏票面以中国传统纹样喜字纹为设计灵感,吉庆、典雅,以红蓝为主色调,辅以祥云和传说中寓意吉祥的仙鹤,极其契合中华美学风格。

中国传统纹样历史悠久,丰富多彩,喜字纹就是其中之一,寓意喜乐、吉祥。据有关资料介绍,双喜字源于一个民间传说,即王安石“洞房花烛夜,金榜题名,喜上加喜”的故事,但喜字纹是否从北宋开始,还有待考究。

喜字纹作为中国传统吉祥图案,广泛用于瓷器、玉器、织绣、漆器以及建筑彩绘、木工雕刻等多种创作,表示喜庆与祝福,表达美好的愿望。

除了精美的喜字纹,票面覆盖膜的四周还印有向上向善的四字成语,如“心想事成”“一帆风顺”“吉祥如意”“万事顺遂”“财运亨通”“鹏程万里”“阖家团圆”“和顺安康”等,旨在传递美好祝福。

“十年芳远别,一笑喜相逢”“早晚安车来就第,樽前重奏喜相逢”“一壶浊酒喜相逢,古今多少事,都付笑谈中”……这些情真意切的诗



词,又为“喜相逢”平添了无尽的美好意味。福彩刮刮乐欢乐“喜相逢”,牵手福彩与善同行,让公益与美好相遇,让爱心与幸运相逢。

今年中央专项彩票公益金救助10000名以上白血病、先心病儿童

8月3日,中国红十字基金会在其官网发布“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”评审结果公示,此次公示的内容包括第十三批先心病患儿和第八批白血病患儿救助情况。

中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”通过网络评审方式完成了本年度第十三批先心病患儿救助评审工作。本次参评156人,评审通过确认资助153人,需提交最新病情诊断证明材料后再次参评的3人。通过评审的患儿于三个月内(2022年11月2日之前)完成手术,并在告知书下发后一年内提交回执资料,经中国红十

字基金会审核合格后将按程序拨付救助款。

8月3日,中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”通过网络评审方式完成了本年度第八批白血病患儿救助评审工作。本次参评的白血病患者共753名,均通过专家评审。

据了解,2022年,中国红十字会总会拟安排中央专项彩票公益金大病儿童救助项目支出近3.36亿元,用于救助10000名以上白血病、先心病儿童,组织项目管理和培训,开展大病儿童筛查探访及回访、宣传传播、绩效考核、可持续性研究等一系列工作。

“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”是由国家财政部批复支持,中国红十字会总会负责,中国红十字基金会组织实施的专项救助白血病、先心病儿童的公益项目。截至2021年12月31日,项目累计获批中央专项彩票公益金18.89亿元,救助白血病、先心病儿童超过66000名,直接受益人口逾33万,已经成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充。其中,针对0至14周岁家庭贫困先心病儿童的救助专项基金——天使阳光基金是中国红基会于2006年5月发起设立的,该项目于2009年开始获得国家彩票公益金支持。